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ASSESSORATO AI QUARTIERI 
 

 
 

QUARTIERE n. 11 - "RAVENNATE" 
 
 

VERBALE N. 07 - ANNO 2017  
 

 Il giorno 11 SETTEMBRE 2017, alle ore 21,00, presso la sede del 
Quartiere in Martorano di Cesena, via Tancredi Galimberti, 75, si è riunito, a 
seguito di avviso scritto spedito in tempo utile ai consiglieri, in  
2^   convocazione , il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 
Presiede e verbalizza il sig. Pezzi Fabio – Presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.: 
 
Presenti        Cognome e nome dei cons.ri                     Presenti           Cognome e nome dei cons.ri 

  AG MAZZONI ELISA 

P BASTONI RUBEN AG MERLONI GIUSEPPE 

P BRUNELLI FABIO P MONTESI GUALTIERO 

AG BRUNETTI FABRIZIO P PEZZI FABIO 

AG MARCUCCIO ILARIA P RONCONI STEFANO 
 
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 05 Consiglieri sui 
13 assegnati al Consiglio e sui 10 deliberati dal Consiglio comunale, il 
Presidente dichiara aperta la seduta. 
  



ORDINE DEL GIORNO: 
1) Dimissioni di un consigliere di quartiere e sua sostituzione; 
2) Approvazione verbale seduta precedente; 
3) Comunicazioni del presidente; 
4) Resoconto delle iniziative estive nei parchi; 
5) “Serate con i poeti dialettali”: organizzazione; 
6) “Festa degli hobby”: organizzazione; 
7) Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO – Dimissioni di un consigliere di quart iere e sua sostituzione.  
Il Presidente comunica che, a seguito delle dimissioni dalla carica di consigliere di 
quartiere del sig. Battistini Nicola (PGN. 71808/454 – 27/06/2017), viene chiamata a 
ricoprire la carica la sig.ra Angelastri Clelia (notifica PGN.72398/454 -28/6/2017), prima 
nella lista delle riserve indicate dal medesimo gruppo consiliare, così come risulta dalla 
delibera n. 76 di Consiglio com.le del 13/07/2015. 
Il Consiglio di Quartiere, preso atto di quanto deliberato Consiglio Comunale il 13 luglio 
2015, convalida all’unanimità alla carica di consigliere la sig.ra Angelastri Clelia, presente 
alla riunione. 
 
Presenti consiglieri n. 6/10. 
 
SECONDO PUNTO – Approvazione verbale seduta precede nte.  
Approvato all’unanimità il verbale del 13 luglio scorso. 
 
TERZO PUNTO – Comunicazioni del presidente.  
Nessuna comunicazione. 
 
QUARTO PUNTO – Resoconto delle iniziative estive ne i parchi.  
L’iniziativa si è svolta e conclusa regolarmente, registrando una buona partecipazione di 
pubblico. Molto apprezzato lo spettacolo a cura dell’animatore Roberto Fabbri, che ha 
visto il coinvolgimento dei bambini. 
Le spese sostenute, a carico del Quartiere, per l’intera manifestazione è stata pari a  
€ 727,99. 
 
QUINTO PUNTO – Serate con i poeti dialettali: organ izzazione.  
Anche quest’anno viene riproposta l’iniziativa con i poeti dialettali, che si terrà presso il  
Circolo “La Palazeta” a Ronta. Le date concordate sono: 12/10; 19/10 e 26/10. 
 
SESTO PUNTO – Festa degli hobby: organizzazione.  
Viene riproposta la manifestazione presso il Circolo “La Palazeta” per il pomeriggio di 
domenica 26 novembre p.v.. 
 
SETTIMO PUNTO – Varie ed eventuali.  
7.1 – Calendario turni consiglieri per ricevimento cittadini: rinviato al prossimo Consiglio. 
7.2 -  Richiesta dell’Associazione “La Fenice” di utilizzare due mattine a settimana la sede 
di quartiere per corsi di italiano per i profughi ospitati presso la loro struttura. 
E’ presente in sala una referente dell’Associazione per illustrare la loro richiesta: utilizzare 
la sala di quartiere al martedì e giovedì mattina, dalle ore 10 alle ore 12 circa, per un corso 
di alfabetizzazione della lingua italiana, rivolto in particolare alle persone attualmente ospiti 
nel loro centro. Si parla di circa 9/10 persone. L’insegnante è già stata individuata. 



Dopo breve discussione, il Consiglio esprime parere favorevole a questo tipo di attività e 
invita la referente a regolarizzare la domanda di utilizzo locali, presentando all’Ufficio 
Quartieri l’apposita modulistica predisposta. 
^^^^^^ 
FP/mcp 
 
 
La seduta è tolta alle ore 23,00. 
       
Allegati: //. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 
        Il presidente verbalizzante 
         Fabio Pezzi 
 


